

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

黄牛冲上高速顶民警撞警车

贵州“牛大哥”挣脱绳索,在机场高速上“表演”了2小时

长沙交警支队绕城大队机场中队中队长宋林5月24日致电本报:一头黄牛冲上机场高速,不但逆行狂奔还撞伤处警警车。



警车右侧车门也被大黄牛顶伤。

它就是在机场高速上发飙的“牛大哥”。

■记者 黄娟 实习生 彭静

黄牛狂奔大闹高速

记者闻讯赶到现场时,闯祸的大黄牛已经被主人领走了。保险杠、车门、引擎盖多处受损的巡逻警车静静地停在中队前坪,俨然是这场人牛大战中最大的受害者。

上午8时25分,绕城大队机场中队接到驾驶员报警:机场高速6公里路段,一头发狂的黄牛正在车道上乱窜,过往车辆惊慌避让,十分危险。民警陈博广带领协警彭正国迅速处警,在高速浏阳河桥路段看到了闹事的黄牛。

突然出现在高速上的黄牛,吓得过往驾驶员纷纷鸣笛,刺耳的喇叭声中牛儿更加烦躁,不时

地用蹄子刨地面,眼看就要发飙。陈博广赶紧下车放置警示标志、疏导交通,指挥过往车辆减速绕行,尽量不要惊动“牛大哥”。闪烁着警灯的警车刚出现,立即引起了黄牛的注意。原本在东往西的车道上逆行狂奔的牛儿突然减速,不再留意过往车辆,紧盯着警车在路中央来回走了几步。牛头一扭,跟警车对峙起来。

顶了民警再撞警车

协警彭正国胆子大,主动请缨充当“斗牛士”。“都说牵牛要牵牛鼻子,大黄牛的鼻子上正好拴了根绳。不过被扯断了,只留了一小截。”见有人胆敢上前“挑衅”,牛大哥勃然大怒,不等牛鼻子被牵,头一低后腿一蹲,迎面

就撞了上来。彭正国一个转身,黄牛的犄角划过裤裆,在他右腿上狠狠地撞了一下。首战告捷,大黄牛更是气势高涨,将彭正国、陈博广节节逼退,还不依不饶地在警车上蹭了几下。随后一个跳跃,翻过高速公路中央绿化带,到对面的车道散步去了。

4条腿的黄牛翻过了绿化带,4个轮子的警车却奈何不得。无奈之下,警车只好从黎托辅道调头,绕行到西往东的车道,与大黄牛再度对决。“手下败将”再次出现,“牛大哥”毫不犹豫一路冲锋,迎面撞了上来,还不时扬起蹄。尼桑警车保险杠、右边车门、引擎盖连连中招,见对手毫不反抗,撞累了“牛大哥”终于慢慢走回高速公路路肩的护

栏旁,稍作休息。

暴走牛还是“外来客”

9时40分,闻讯赶来的梨梨派出所民警、附近村民及牛主人杨文利也加入了围堵,一番奋战,终于用绳子成功地拴住牛头。僵持了2个小时的“人牛大战”终于结束。

对闯祸的黄牛,杨文利很无奈。早上7时50分一车牛从贵州运到长沙花桥牛市,唯独这位“牛大哥”不听指挥,发狂挣脱绳索后,从市场一路狂奔十余公里,窜上机场高速。无奈“牛生地不熟”,在高速上转了半天,上演了这场闹剧。

地下通道积水吞下5龄童

长沙市民谭先生5月24日来电:昨日5点半,我5岁儿子小杰掉进家附近的地下通道,3米深的积水差点把他淹死,幸亏有好心人路过救了他。我想感谢这个不肯留名的好心人。

23日下午5点多,住在长沙雨花区黎托乡的小杰和两个小伙伴来到位于劳动东路恒大绿洲楼盘附近的地下通道玩耍。5点半左右,小杰失足掉进积水的地下通道,约3米深的积水一下子就淹没了瘦小的他。惊魂未定的小杰妈妈赶到事发地后,发现地上除了一双大人的凉鞋,没看到儿子的影子,她吓得大哭起来。几分钟后,只见一个浑身湿透的男子抱着她儿子从积水的地下通道里走出来。

根据医生的诊断,小杰的胸部积水,而且吸入了泥沙,目前脱离了生命危险。

记者24日下午来到小杰出事的地下通道,附近的居民王先生告诉记者,连日暴雨,这个地下通道严重积水无法通行,但是也没有设置任何警示标志,直到出了事,才有人用围挡把通道两端围起来。

■记者 贺卫玲 实习生 王叔衡 殷铭锦

牙痛 请购香花草速效牙膏
诚招各地市、县经销商热线:13387468168 18707428168

本报“律师24小时”首席律师 长沙市优秀律师 湖南首届公诉人与律师辩论赛冠军 陈平凡 律师
湖南金州律师事务所 全国优秀律师事务所

新闻栏目热线:0731-84326110 24小时热线:13397516088

前列腺 “二手患者” 何去何从?

——专业男科医院让你不走弯路

“二手患者”是怎样炼成的

“目前,前列腺疾病的发病率越来越高,许多前列腺患者久治不愈、反复发作,成为二手患者,多数与不规范治疗有关。”长沙东方男科医院专家告诉记者。根据该院一年以来的临床数据表明,在每天前来就诊的前列腺患者中,“二手患者”占到总数的近60%。

所谓“二手患者”,就是那些接受过不规范治疗和不正当治疗,产生副作用和后遗症的患者。这类患者的前列腺大多存在不同程度的损伤,机体内菌群平衡被破坏,红白细胞比例提高,与感染有密切关系。

长沙东方男科专家分析,前列腺“二手患者”的产生有以下原因:

- 1、过分依赖抗生素: 80%左右的前列腺炎患者是细菌性的,服用抗生素不但起不到杀菌作用,反而会使细菌耐药性增强,导致治疗难度。
- 2、不规范治疗不彻底: 泌尿感染、尿道炎、非淋菌性尿道炎的患者,病菌上行感染了前列腺,引起了前列腺炎,这时,要针对前列腺和尿道炎症进行综合治疗。
- 3、自行服药治疗: 常见病不等于简单病,治疗前列腺,诊断比治疗更重要,未经诊断就自行购药



是盲目而错误的。

- 4、轻信“速效根治”: 一些非正规医疗机构利用患者治病心切心理,不切实际地承诺“速效根治”,结果却常常适得其反,造成了身体损伤,给后期治疗增加了难度。
- 5、治疗不规范、不系统、不正规: 病因不明确,治疗盲目,间歇性治疗,症状稍一减轻就停止,没有持续性,造成炎症反复发作。

“二手患者”信赖专业男科医院
作为湖南省唯一一家专业男科医院,长沙东方男科医院在前列腺疾病的诊疗方面有着深厚的功底,

精确的检测技术,规范的分型标准,精良的专家和装备,使得前列腺“二手患者”在东方男科医院的诊疗下不再受痛苦和困扰。

专业对策一 精确检测找病根

长沙东方男科医院借助尖端检测设备及先进检测技术,对前列腺上百种致病因素进行精确检测,明确病因并准确分型后,专家再根据患者之患病史、年龄、病史、病情等等诸多因素,为患者制定最佳治疗方案,有效的针对性治疗方案,大大提高了前列腺患者的康复速度。

专业对策二 规范分型专病专治

长沙东方男科医院率先采用国际分型标准,将前列腺病分为急性前列腺炎、慢性细菌性前列腺炎、慢性非细菌性前列腺炎、无症状性前列腺炎、病毒性前列腺炎、特异性前列腺炎、非特异性细菌性前列腺炎、非特异性前列腺炎、前列腺炎和前列腺充血、前列腺恶性肿瘤等类型,真正做到“专病、专科、专治”,杜绝了盲目治疗“大而全”的粗放式治疗,精细分型、专病专治,使疗效得到保证。

专业对策三 特色疗法保障疗效

- 1、生物反馈治疗: 利用高频体外微波有效软化前列腺腺体,缓解前列腺充血,解除前列腺炎症,解除慢性前列腺炎会阴部不适及排尿障碍。
- 2、MR螺旋共振系统: 其定位系统对前列腺病变部位进行实时寻迹,通过高能核磁共振在体内应用,将能量场精确送到病变部位,使药物顺利透过脂质包膜,进入前列腺,杀灭致病微生物及病原菌、清除腺管、腺体,恢复腺体

功能,激活并调节腺体分泌,提高腺体功能。

- 3、ZRL-III高压渗透系统: 在电脑控制下制定定位精准治疗,将药物导入腺体深部,直达病灶,杀灭致病微生物,通腺管、通腺管、通尿道。临床具有可以操作,给药精确、抑菌消炎、疗效确切等明显优势。
- 4、NK半导体激光治疗系统: 该系统运用先进的体外高频电磁波和电场内热治疗技术,渗透腺体组织,使病变部位的血管得以舒张,改善血液循环,从而促使病变细胞坏死、脱落、更新、水射消退,杀灭致病菌,它透热深度可达17-22mm,能有效杀灭炎症、盆腔,配合中西药物的治疗能倍加疗效,具有治疗时间短、痛苦小、恢复快等优点。

其实前列腺并非想象中那么难治,关键是要找专业医院,找到病根,专病专治,才能确保疗效。前列腺疾病问题咨询请随时拨打长沙东方男科医院24小时咨询热线:0731-88686666!或登陆 www.csdfnk.com 在线咨询,网络留言,也可以直接到院就诊。

长沙东方男科医院 EAST MALE HOSPITAL OF CHANGSHA 24小时男科咨询热线 0731-8868 6666 网上医院: www.csdfnk.com 院址: 长沙市芙蓉中路二段16号(芙蓉广场西南角)